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Ефективність безпілотників швидко набирає обертів в пожежно-рятувальній 

справі. 

Розглянемо напрямки найбільш ефективного використання безпілотних літаль-

них апаратів (БПЛА) 

Ситуаційна обізнаність. У типовому сценарії, коли пожежа спалахнула в будівлі, 

рятувальники прибувають на місце і починають свою операцію з неповною інформаці-

єю про масштаби пожежі та завдану ним шкоду будівлі. Натомість, маючи у своєму ро-

зпорядженні БПЛА, рятувальники можуть розпочати з повітряної оцінки місця події та 

оцінити масштаби пожежі. 

Доступ до важкодоступних місць. Безпілотники ефективно проникають у важко-

доступні місця, оскільки вони маневрені та компактні, а їх використання насамперед до-

зволяє уникнути попадання людей у небезпечні ситуації. 

Теплова оцінка. У ситуації пожежі рятувальники працюють, щоб врятувати життя 

людей та зберегти цілісність будівлі. ППЛА, оснащені тепловізійною камерою, можуть 

допомогти рятувальникам визначити гарячі точки всередині будівлі де відбувається по-

жежа. Відповідно, рятувальники можуть спрямувати свої зусилля на те, щоби взяти ситу-

ацію під контроль. 

Пошук та порятунок. Рятувальники здійснюють активну участь у пошуково-

рятувальних операціях. БПЛА із тепловізором може виконувати роботу кількох людей, 

скануючи велику територію та виявляючи людей, які потрапили в пастку.  

Стандартні проблеми при використанні БПЛА для гасіння пожеж. 

У традиційному варіанті використання БПЛА під час гасіння пожеж оператор 

керує БПЛА за допомогою пульта дистанційного керування. І тут оператор стає ре-

транслятором всієї інформації, зібраної БПЛА. Для керування кількома БПЛА потрібно 

кілька операторів. Крім потреби в людських ресурсах, існує ще кілька недоліків, про які 

йтиметься нижче: 

оператору БПЛА стає важко обмінюватися даними з різними службами та назе-

мним персоналом, що ускладнює їх координацію; 

важко архівувати дані польоту, що робить проблематичним майбутній аналіз 

надзвичайної ситуації (НС); 

дані, зібрані з кількох безпілотників, неможливо поєднати для кращого розумін-

ня ситуації; 

обмін даними в реальному часі стає скрутним, тим більше, коли задіяно кілька 

безпілотників; 

реагування БПЛА не може бути автоматизовано, оскільки вони не можуть бути 

інтегровані із системами реагування на НС, такими як оперативно-координаційні цент-

ри (ОКЦ ) територіальних органів управління ДСНС. 

Таким чином, безпілотники корисніші для отримання ситуаційної поінформова-

ності про пожежу та її обстановку. Пожежні-рятувальники можуть використовувати цю 

інформацію, щоб контролювати пожежу та зрештою здійснити оперативні дії з її гасіння. 
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